

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

în Republica Populară Democrată Coreeană

Reîntâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu tovarășul Kim Ir Sen

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, duminică dimineața, cu tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E, cu prilejul vizitei protocolare de răspuns pe care au făcut-o înalților oaspeți români.

Intâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, stimă și înțelegere reciprocă.

Intâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, stimă și înțelegere reciprocă.

Mitingul prieteniei româno-coreene

Va rămâne un moment memorabil, de profundă semnificație politică în cronică prieteniei frățești, a solidarității militante dintre popoarele română și coreeană mitingul organizat duminică dimineața pe stadionul Moranbon, din Phenian, cu prilejul vizitei oficiale pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o face, începând de sâmbătă, 20 mai, în Republica Populară Democrată Coreeană.

Marele stadion „Moranbon” este acoperit de un larg covor verde, ocupat aproape în întregime de o masă de peste 120.000 de oameni. Din mijlocul lor se înalță portretele celor doi conducători de partid și de stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen.

Pe marele stadion răsună solemn imnurile de stat

ale celor două țări. Cei peste zece mii de copii instalați în tribuna din fața prezidiului scriu din tablă colorată „Coreea, Prietenie, România”.

Întâmpinat cu însuflețire, cu aplauze și ovajii, la cuvântul tovarășul Kim Ir Sen. Cuvântarea, urmărită cu deosebită atenție și cu larg interes, este subliniată în repetate rânduri cu vii și îndelungate aplauze.

În continuare, are loc un moment solemn. Tovarășul Kang Hy Weun, președintele Consiliului Administrativ Municipal, primarul Phenianului, anunță înmînarea titlului de Cetățean de onoare al capitalei, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În uralele asistenței, întâmpinat cu puternice și vii aplauze, la cuvântul tovarășului Nicolae Ceaușescu. Zecile de mii de participanți salută cu îndelungi și răsunătoare ovajii cuvântarea șefului statului român, dau

glas unei vibrante manifestări de prețuire și deosebită stimă la adresa secretarului general al Partidului Comunist Român, aclamă în repetate rânduri pentru întărirea și adâncirea prieteniei dintre țările și popoarele noastre.

În uralele mulțimii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen se îmbrățișează cu deosebită căldură, salută, cu miinile ridicate, strîns unite, zecile de mii de participanți la miting.

Răsună puternic interpretat de fanfară cîntecul prieteniei româno-coreene, compus special, ca un vibrant omagiu, pentru a marca semnificația deosebită a vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în țara prietenă, Republica Populară Democrată Coreeană.

În încheiere, într-o atmosferă de entuziasm și bucurie, sînt intonate solemn imnurile de stat ale celor două țări.

Spectacol de gală

Duminică după-amiază a avut loc, la Teatrul „Mansude” din Phenian, un spectacol de gală cu epopeea coreografică „Cîntecele Paradisului”, oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

La spectacol au luat parte tovarășii Kim Ir Sen și tovarășii Kim Sâng E.

Au participat, de asemenea, persoanele oficiale române, precum și persoane oficiale coreene.

Spectacolul, în ansamblul său, reprezintă un profund omagiu adus partidului, tovarășului Kim Ir Sen, de a cărei activitate, închinată în fapturii aspirațiilor celor mai nobile ale poporului se leagă victoriile revoluționare,

marile realizări obținute de poporul coreean pe calea edificării socialiste.

La sfîrșitul spectacolului, întregul ansamblu, în rîndul căruia își fac apariția tinere fete în costumele noastre naționale, omagiază pe secretarul general al Partidului Comunist Român, interpretînd

● (Continuare în pag. a 4-a)

„Cunoașterea vieții de astăzi dă sevă literaturii” — ne-a mărturisit scriitorul Laurențiu Cernet

Coautor al cărții de reportaje despre Valea Jiului „La un pas de centrul pămîntului”, scriitorul timișorean Laurențiu Cernet a debutat în 1966 cu „Omul de un milion” și este autorul a 8 volume (romane și nuvele). A revenit aici pentru a lua parte la „Săptămîna creației literare” despre care ne-a spus:

— Convingerea mea este că inițiativa e valoroasă și ar fi trebuit să aibă niște rezultate deosebite. O astfel de tabără de creație mi se pare ceva nou și folositor, de aceea am venit cu multă dragoste printre minerii pe care i-am mai cunoscut cu cîțiva ani în urmă în timpul documentărilor. Importanța acestei săptămîni este că mi-a sedimentat niște gînduri, am revăzut oameni, iar mai tîrziu voi scrie. Nu cred că rezultatele unei astfel de acțiuni sînt imediate, situația este comparabilă cu agricultura: mai întîi sădești și apoi planta crește, rodește pentru ca mai tîrziu să se coacă. Din punct de vedere organizatoric trebuia să fie mai bine pusă la punct, dar există scuza începutului. Regret sîn-

cer, din suflet, că ceilalți colegi, care au confirmat că participă, n-au venit. Intreaga acțiune ar fi avut o calitate mai ridicată, și-ar fi atins mai bine scopul generos pentru care a fost concepută săptămîna.

— În ce măsură experiența dumneavoastră de viață este substanță epică în ceea ce scrieți?

— Nu sînt cuvinte mari și gratuite dacă vă mărturisesc că nu pot să scriu decît despre ce cunosc, ce mi s-a întîmplat mie sau altuia. Cunoașterea vieții nu este un simplu slogan, dar, din păcate, unii colegi o înțeleg greșit, prăpăstios. Adică: ne-am

T. SPATARU

● (Continuare în pag. a 2-a)



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 7 999

Marti, 23 mai 1978

4 pag. — 30 bani

În ultima decadă

Toate eforturile concentrate spre REALIZAREA PRODUCȚIEI FIZICE

Acum, cînd facem bilanțul celor două decade scurse din luna mai, am fi doriți să consemnăm eficiența măsurilor despre care ni s-a vorbit la începutul lunii în ceea ce privește realizarea sarcinilor fizice. Dar... Cifrele „decadei” arată că lucrurile nu sînt pe măsura optimismului unor conducători care ne dădeau asigurări că nu sînt probleme deosebite ca să nu se realizeze planul. Și, cu toate a-

cestea, doar colectivele minelor Uricani și Vulcan au încheiat decada cu plusuri.

Așa cum ne-au obișnuit în acest an, minerii de la Uricani au extras și în această a doua decadă în plus peste 1.800 tone de cărbune, o caracteristică a muncii lor fiind ritmicitatea producției. Se poate spune că și la Vulcan, cu excepția a două zile, sarcinile zilnice au fost depășite ritmic înregistrîndu-se ten-

dința evidentă de creștere a producției. Aceeași tendință se poate consemna și la Lupeni, numai că aici se fac simțite inconsecvențe de ordinul cîtorva sute de tone. La producția minei Lupeni este greu de crezut că nu mai puteau fi extrase în zilele de 20, 18 și 16 mai, de pildă, încă aproximativ 360 de tone pentru ca planul să fie realizat. Este vorba de urmărirea atență a producției de către fiecare sector, pe fiecare schimb, de finalizarea întocmai a tuturor măsurilor care se iau. Situația ni se pare similară și la Petrila unde este greu de conceput că în ziua de 17 mai, bunăoară, nu se mai puteau extrage... 22 de tone pentru ca planul zil-

● (Continuare în pag. a 2-a)

Marea familie a brigăzii lui Eugen Voicu și-a sărbătorit succesele

Duminică, la cabana Lunca Florii, s-a petrecut un eveniment sărbătoresc: ziua muncii sărbătorită de brigăzii lui Eugen Voicu de la I.M. Petrila, sărbătoarea pe care a cîștigat-o această formație — model de ordine, disciplină și omogenitate, nu numai în sînul colectivului întreprinderii, ci în toată Valea Jiului.

Cu prilejul festivității care a inaugurat „Ziua brigăzii”, tovarășul Clement Ne-gruț, prim-secretar al Comitetului municipal de partid,

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

fost o sărbătoare ce se venea cu prisosință ortacilor lui Eugen Voicu, așa cum se cuvin stîmă și admirația pe care a cîștigat-o această formație — model de ordine, disciplină și omogenitate, nu numai în sînul colectivului întreprinderii, ci în toată Valea Jiului.

Peste 70 de ortaci și-au dat deci întîlnire, împreună cu familiile, în cadrul pitoresc al acestui loc tradițional al petrecerilor minerești. — Lunca Florii — pentru a-și sărbători succesele, roadele muncii pline de dăruire. A

Investiții — Investiții

PUȚUL NR. 4
AL I.M. LIVEZENI

La cota cea mai adîncă

Ortacii cunoscutului șef de brigadă Augustin Demeier, specializați în execuția puțurilor de extracție, au atins cota 300 a puțului nr. 4 de la I.M. Livezeni, cotă la care e situat orizontul de bază al minei. Încheind astfel săparea și betonarea lucrării, în porțiunea ultimilor 15 metri — executată în luna mai — brigada a realizat o productivitate a muncii superioară prevederilor cu 8,8 la sută. Media lunară a depășirilor pe care le-a obținut brigada în realizarea lucrării a fost de peste 15 la sută, determinînd astfel o scurtare în aceeași proporție a duratei de execuție a importantului obiectiv de investiții.

VULCAN

Ritm înalt de execuție

În săptămîna care a trecut, constructorii blocului 1 M, cu magazine la parter, din centrul Vulcanului, au atins un ritm de execuție deosebit de înalt. În acest scurt timp ei au reușit să execute structura de rezistență pentru trei nivele ale blocului, ceea ce echivalează cu aproape două apartamente, în medie, pe zi. În atingerea unui asemenea ritm s-au remarcat echipele conduse de Gheorghe Savin, Constantin Tomșa și Victor Stoichiță.



Sărbătoare ca într-o mare familie. Ca și bărbații, soțiile minerilor brigăzii lui Eugen Voicu au trăit clipe de bucurie de ziua brigăzii.
Foto: St. NEMECSEK

Oă informăm

IN CADRUL preocupărilor I.C.S.M.I. Petroșani pentru diversificarea și lărgirea gamei magazinelor specializate, în cartierul Aeroport s-a redeschis, luni 22 mai, unitatea de articole de manaj nr. 66. Magazinul a fost modernizat și desface pe lingă produsele de sticlă, porțelan, faianță, articole de uz casnic și detergenți,

aparataj electric de joasă tensiune.

În blocul 31 din centrul orașului Petrila s-a deschis azi o nouă unitate de cosmetice-parfumerie și mercerie-galanterie. (M.P.)

IN SALA Casei de cultură din Petroșani a avut loc duminică o întîlnire a cititorilor cu poetul Kanyadi Sandor. În cadrul acestei acțiuni s-a desfășurat un bogat program artistic. (T.S.)

NOI DOTARI. Depozitul Varnița al Bazei de aprovi-

zionare Petroșani a fost înzestrat, recent, cu un cîntar basculă semiautomat de 20 de tone și o centrală telefonică automată. Noile dotări își găsesc o largă utilizare contribuind la reducerea timpului de efectuare a operațiilor de descărcare-încărcare, ușurînd totodată și sporînd considerabil productivitatea muncii lucrătorilor din depozit. (V.B.)

EXCURSIE. În dorința de a cunoaște orașele patriei

oă informăm

Infăptuirea angajamentelor, rod al promovării inițiativei muncitorești

La mina Lupeni, timp de patru luni consecutiv, colectivul sectorului V și-a realizat și depășit sarcinile de producție. Angajamentul colectiv al sectorului, de a livra 1.000 tone de cărbune a fost îndeplinit încă în primele zile de lucru ale lunii mai. Pe primele locuri în întrecerea socialistă s-au situat minierii din brigăzile conduse de Vasile Rusu, Mihai Virzaru, Vasile Codreanu, din abataje cu susținere clasică, brigăzi care și-au depășit în mod constant planul la productivitatea muncii, în medie, cu 200 kg pe post. Rezultate asemănătoare au obținut și minierii din abatajele camerate conduse de Iosif Turcaș și Ene Stere care și-au depășit cu 132 kg productivitatea planificată. Până în prezent, pe baza acestor randamente sporite, au fost livrate peste sarcinile de plan încă 800 tone de cărbune de bună calitate. „Noi considerăm că succesul nostru se datorează aplicării cu consecvență a propunerii și inițiativelor muncitorești - ne spunea deunăzi, tovarășul inginer Cornel Rădulescu, șeful sectorului V. Toate brigăzile din frontale aplică cu succes inițiativa „Brigada înaltei productivități” și, drept consecință, și-au îndeplinit și depășit preliminarile zilnice. Desigur, oamenii au muncit cu abnegație și dăruire, pe fiecare schimb, dar trebuie spus că au avut la dispoziție tot ce le era necesar. De când am constituit în cadrul sectorului, la propunerile unor șefi de brigadă, echipe speciale conduse de maestrul Pantelimon Dodoacă care se ocupă de problemele transportului de materiale, asigurării cu vagonete goale, înținerii utilajelor și de evacuarea la timp a cărbunelui din buncăre totul merge bine. Nu se întâmplă ca minierii să stea degeaba din lipsă de vagonete goale și nici datorită unor întreruperi accidentale în funcționarea benzilor trans-

portoare, în zilele de repaus, de către electrolăcătușii noștri”.

Pe toate schimburile, măiestrii minieri, Ilie Cîrlogean, Mihai Doroftei, Mihai Butu pot fi văzuți în locurile cele mai grele acordând asistență tehnică. „Încă din luna decembrie a anului trecut, - ne informează tovarășul Marin Dumitru, secretarul comitetului de partid din cadrul sectorului - în adunările generale ale organizațiilor de partid au fost discutate pe larg posibilitățile de aplica-

Viața de partid

re, în condițiile existente la noi, a inițiativei: Brigada înaltei productivități. Cu toate că nu avem în dotare camere mecanizate de susținere în abatajele frontale, minierii, în frunte cu comunistii, s-au angajat să aplice această inițiativă. Propunerile, sugestiile, observațiile critice formulate în adunările generale ale organizațiilor de partid au fost analizate cu răspundere, iar cele mai valoroase au fost aplicate. Așa au fost bunăoară cele referitoare la formarea, pe toate schimburile, a unei opinii ferme împotriva celor care fac nemotivate și nu respectă disciplina minerească. Pe unii „i-am dat pe brazdă”, cum s-ar spune, de alții ne-am descotorosit, la propunerile formulate și aprobate de întregul schimb. Ca urmare, în prezent rar se întâmplă să avem oameni care să lipsească nemotivat. Tot în urma aplicării unor propuneri izvorâte din adunările generale, schimbul se face la fața locului, în abataje. Cele șase ore de muncă sunt folosite din plin”.

În ziua de 15 mai, colectivul sectorului V raporta depășirea planului la productivitate cu 280 kg de cărbune pe post. Nici o brigadă din sector nu se află sub plan. Minerii din sectorul V știu să-și respecte angajamentul asumat în întrecerea socialistă.

V. STRAUT

PRIN HARNICIE MINEREASCA

Sectorul VII de la I.M. Vulcan. Brigăzile conduse de minierii Constantin Popa, care lucrează cu un complex KM-82 și Ion Ca-

lotă, au încheiat perioada primelor două decade ale lunii mai cu un plus de 4170 tone de cărbune. (Gh. POPESCU)

Realizarea producției fizice

● (Urmare din pag. 1)

nic să fie realizat. În această a doua decadă „s-au mișcat” și aninosenii, reușind în ultimele patru zile să meargă constant cu plusuri. Numai că, pentru a încheia luna cu sarcinile fizice realizate, trebuie intensificat ritmul acestei „mișcări”. Cele 61 și, respectiv 5 tone extrase peste plan în ultimele două zile ale decadelor, nu sînt în măsură să asigure recuperarea restanței de aproape 2.000 de tone. Credem însă că și aici există reale condiții ca planul lunii să fie realizat, că nu sînt probleme care să periclitzeze sfîrșitul de lună. Cit despre colectivul minei Paroșeni, care în ultima zi a decadelor a realizat un plus de... 7 tone, ne permitem să afirmăm că nu aceasta este puterea lui de mobilizare, că pînă la sfîrșitul lunii va fi realizată integral restanța de aproximativ 4.000 de tone. Referindu-ne la minele Dilja,

Livezeni și Bărbăteni am dori să amintim conducerilor colective că revirimentul se lasă prea mult așteptat și că în luna mai au tras înapoi producția de cărbune a Văii Jiului cu peste 15.000 tone de cărbune. Și am mai dori să amintim că s-au făcut destule promisiuni, neconfirmate pînă acum, că este momentul trecerii ferme la fapte. Spunem acest lucru gîndindu-ne la faptul că aplicarea în cursul a indicatorului producției nete obligă la realizarea în primul rînd a producției fizice. Și, pentru că am vorbit de promisiuni ferme... neonorate, am dori să cităm câteva cuvinte ale tovarășului inginer Aurel Brînduș, directorul I.M. Lonea, care afirmă că mina își va realiza planul zilnic „în mod sigur, de luni, 15 mai. Incolo, zi de zi, vom merge la nivelul planului. Nu mai avem motive pentru rămînerea în urmă”. Numai că în perioada la care se face referire, Lonea

SE CONTUREAZĂ MUNCITORUL DE MÎINE CU ÎNALTĂ CALIFICARE

Pentru elevii clasei a XII-a de la Liceul mecanic Vulcan, ultima săptămîină a practicii în producție s-a încheiat, sîmbătă 20 mai, cu prezentarea proiectelor de an. Amănunte în legătură cu acest prim examen al măiestriei profesionale ne-au fost furnizate de maestrul principal Mihai Calistru, dascălul în salopetă al celor 20 de elevi veniți în secția mecanic șef a S.S.H. Vulcan, în urmă cu câteva luni.

- A lucra cu elevii de clasa a XII-a înseamnă a avea de la bun început garanția unei munci serioase pline de răspundere. Tinerii pe care școala și întreprinderea mi-i-a dat în grijă, au înțeles să se conformeze încă din primele zile exigențelor muncii. Am avut grijă să-i dau pe lângă muncitori buni, cu experiență, de la care să aibă ce învăța. Și pot spune că au învățat. Voi exemplifica mai pe larg aceasta citînd tematicile unor proiecte de an la practică în producție, proiecte la care elevii au lucrat efectiv afit la întocmirea schițelor pentru piese, ansamble și subansamble destinate autodotării liceului, cit și la executarea efectivă a acestora. Iată câteva titluri: „Tipuri cons-

structive de roți dințate”, un proiect ce urmează a fi susținut de elevul Zoltan Rețek pentru a cărui realizare a fost sprijinit și ajutat îndeaproape de strungarii Gheorghe Bildea și Carol Miko, proiectul elevului Constantin Udrea, care a realizat un angrenaj de roți cilindrice în trei trepte și multe altele.

Practica în producție

Revelatoare în sensul avantajelor realizării unui contact permanent cu producția, cu cerințele acesteia sînt și proiectele de an ale fetelor. „Astăzi, ne spunea eleva Mihaela Florescu, am învățat să montez și să șlefuiesc minerele tamponelor și calibrelor pentru verificarea și controlul alezajului și a filetelor. Am confecționat deja trei tamponane fine și trei cu filet”.

Eleva Mariana Fuiorea, ne-a arătat câteva tipuri de clești cu cap lat, rotund, semimirotond și întors executate de ea cu ajutorul maestrului Calistru și al unor muncitori.

Despre imensele avantaje ale contactului direct cu producția ne-au vorbit în aceeași zi, câteva eleve din clasa a IX-a E, la Liceul de chimie din Lupeni, aflate în practică în secția de fi-

nisaj textil a I.F.A. „Viscoza”. Dascăl era de astă dată o harnică bobinatoare, muncitoarea Aurica Petculescu, care are în grijă 40 de viitoare prelucrătoare de fire. Operațiile pe care le execută elevele Codruța Cocean, Viorica Moise, Luminița Baboș și colegile ei nu sînt noi, le-au învățat în primele zile de practică.

Bătălia se dă acum pentru calitate și cantitate.

- Norma noastră, ne spunea eleva Codruța Cocean este de bobinat patru casete pe zi. Uneori, cînd avem un anumit tip de mătase, unele din noi bobinăm chiar și 10 casete pe zi. Multe din eleve în locul la mașina unor muncitoare, realizînd după cum ne informa Aurica Petculescu, bobinarea a peste 130 kg de mătase pe zi.

Cu vădită satisfacție ne-a vorbit ingineria Viorica Burza de la compartimentul C.T.C. despre cererea elevilor Corian Suciu și Sorin Angheluş, din anul III, de a lucra alături de specialiștii fabricii la o temă de cercetare. „I-am coopțat astfel și pe ei - ne mărturisea interlocutoarea - la rezolvarea problemei privind recu-

perarea apelor uzate la întreprindere. Pînă în ziua de 10 iunie sîntem hotărîți să avem rezultatele acestei cercetări, la care elevii de care aminteam și-au adus partea de contribuție”.

Legate de nevoile producției sînt și programele la care lucrează în orele de practică, în laboratorul de medie mecanizare, elevii claselor a IX-a ai Liceului de informatică din Petroșani. Și aici setea de nou, dorința de a cerceta, pot fi satisfăcute pe deplin. În vreme ce colegii săi fac sub îndrumarea profesorului Tiberiu Ban, exerciții uzuale, necesare în tehnica programării, elevul Gînter Höscher are în studiu „Balanta de verificare a conturilor sintetice cu patru egalități”, iar „împreună cu colegii mei Ienô Nagy și Gheorghe Dăescu, lucrăm la un alt program vizînd calcularea costurilor de producție”.

O zi de practică, un crîmp de dintr-o viitoare zi de muncă a muncitorilor cu înaltă calificare sau a specialiștilor de mîine ce pătrund acum tainele unor meserii, se formează la înalta școală a producției, a exigenței și răspunderii muncitorești.

Maria PREDOȘANU

„Cunoașterea vieții de astăzi dă sevă literaturii”

● (Urmare din pag. 1)

dus în mină și gata, acum cunoaștem viața. Mie mi-a prins foarte bine că am fost în mină pentru că nu știam cum lucrează acești oameni. Dar e cu totul greșit să cred că acum cunosc mina, proces care, în mod cu totul firesc, e mult mai îndelungat. Acum m-am făcut însemnări care îmi sînt necesare în ceea ce voi scrie.

- Critica literară vă consideră un scriitor satiric. Care este opinia dv. față de această... opinie?

- Toate creațiile mele sînt satirice, satirizează ceva. Socotesc că orice proză trebuie să fie satirică din moment ce există personaje sau situații care se neagă. Problema este însă cum se face satira, formă a comicului după cum se știe. În ultima vreme m-am instalat în comic și dintr-un calcul foarte lucid: sînt foarte puțini scriitori care fac literatură comică, pe care oamenii o citesc cu multă plăcere.

- În ultimii patru ani v-au apărut patru cărți, ultima fiind „Un car de suflet”. La ce lucrați acum?

- Pînă la 1 iunie trebuie să apară „Amintiri inventate”, continuare la „Amintirile unui minciнос”. Între timp mi-am definitivat modalitatea de exprimare și de abordare a subiectului. Am mai terminat, și am încredințat editurii „Cartea Românească”, două romane de mică dimensiune „Chiajna, iubirea și eu” (roman parodie) și „Cresterea și descreșterea lui Alior Sfoiag”, roman satiric. Acest gen de literatură este nu numai citită, ci lasă și urme de natură educativă, în conștiința și comportamentul omului.

● (Urmare din pag. 1)

a felicitat minierii pentru succesele obținute, urîndu-le lor și familiilor lor noi împliniri, multe satisfacții și multă fericire.

Ziua brigăzii a oferit ea însăși prilejul de satisfacții și bucurie. Vesela, cîntecele, dansurile, au încununat cu încă o reușită strădaniile în mosului miner. Eugen Voicu, de a-și omogeniza brigada, de a-i cultiva virtuțile muncitorești, puterea de dăruire, de acțiune.

- Ideea de a organiza ziua brigăzii, mi-a venit anul trecut - ne-a mărturisit brigadierul. Încheind anul 1977 cu cele 20.000 tone peste plan, am zis că merită ortacii această zi, adică o întîlnire la iarbă verde care să ne ofere prilejul să ne cunoaștem mai bine, noi și familiile, să ne bucurăm împreună de rezultatele muncii noastre. Am așteptat să vină primăvara, să nimerim o zi ca asta, cu soare, cu căldură. Și sper că am reușit.

Speranța brigadierului a devenit certitudine. Și-au exprimat această convingere și ortacii șefului de brigadă, minierii, și soțiile acestora.



Momente încărcate de semnificații, la sărbătorirea brigăzii conduse de cunoscutul miner de la mina Petrila - Eugen Voicu. Ortacii își înconjoară cu stimă și dragoste brigadierul (mijloc). Împreună formează un colectiv de muncă harnic și omogen, care materializează zi de zi în abataj propria inițiativă de obținere a unei înalte productivități a muncii la extragerea cărbunelui.

Marea

familie

a brigăzii

- În mină sîntem, trăim zi de zi, ca o adevărată familie, ne spunea șeful de schimb Pavel Crăciun. Dar de ce să fie numai în mină așa? Bine s-a gîndit Voicu să facem această întîlnire; bine, mai ales, pentru că a avut în vedere nu numai ortacii, ci și familiile acestora.

- Da, sîntem ca o familie, a întărit ideea un alt șef de schimb, Ștefan Albu. Deși lucrăm pe trei fronturi, deși avem în brigadă oameni din toate colțurile țării, și fineri și vîrstnici, olteni și moldoveni și secui, sălăjenii, ne înțelegem, și avem aceeași ambiție, de a fi un colectiv de frunte, de a ne face datoria față de mină, față de țară, și, de ce să nu o spunem, astfel ne facem datoria și față de familie, față de copiii noștri, asigurîndu-le bunăstarea.

Asemenea gînduri ne-au împărtășit și șefii de schimb Vasile Herneanu, Iuliu Bôyte, Nicolae Boboc și alți minieri, vorbindu-ne cu căldură și mîndrie despre „secretele” succeselor brigăzii care nu sînt altceva decît ordinea și disciplina minerească, simțul datoriei, preocuparea unanimă pentru perfecționarea profesională și, în primul rînd, exigența, omenia și cinstea șefului lor de brigadă.

Ziua brigăzii a fost apreciată și de soțiile minierilor Boboc, Crăciun și altele, care pe lângă laudele cuvenite șefului de brigadă au cerut reporterului să consemneze și propunerea ca asemenea întîlniri să fie organizate mai des... Minerii au „completat propunerea”, exprimîndu-și dorința ca inițiativa lor să fie urmată și de alte brigăzi din Valea Jiului.

A fost o zi trăită cu bucurie, cu sentimentele satisfacției și fericirii, izvorite din mulțumirea bărbaților lui Voicu, care-și cuceresc dreptul la fericire zi de zi pe frontul cărbunelui, făcîndu-și datoria față de țară, față de ei înșiși.

MEU

PETROȘAN
brie: Al
Republica
Unirea: I
trandafir;
și Ovidiu
posibila p
goste; A
la egretel
CAN: N
LUPENI -
Muncitori

9,00 T
Antologic
copii și
Chaplin.
negru: -
11,50 Te
rea prog
lex. 16,0
Curs d
17,05 Lc
pentru
17,20 C
pene de
batică.
individu
de la I
nre p
itori p
Leții T
d'n agu
buna T
seri. 19
La ord
mie. 21
ticii p
tare e
fării. -
cea. 2
tru: „
Șerbar
ternați
nal.

5,00
Ritm
diopre
7,00 l
vista
meloc
dem
Buleti
peret
ney
10,20
rock.
Bule
Hlas
teca
gio
de-ș
ra fi
Repe
De
curic
nal.
tice.
con
gisti
17,0
Mer
măr
17,4
Ore
de
son
ra
re
înt
mu
sto

trc
ter
ru
de
rîr
m
pe
di
cu
Pr
m
re
sl
si

Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

F O T B A L

F.C. Bihor - Jiul 2-0 (1-0)

Replică palidă, într-o partidă modestă

Bihoreni și-au pus toate speranțele în partida cu Jiul, de altfel, dacă nu și-ar fi adjucecat victoria, ar fi simțit îndeaproape dăgărea lanternei roșii. Ar fi trebuit să fie o partidă viu disputată, cu faze „fierbinți”, dar după cum ne relatea cronicarul de specialitate al ziarului „Crișana”, Vasile Sere, cei peste 10.000 de spectatori au avut parte de un spectacol fotbalistic modest. În primele minute, gazdele au atacat mai mult, l-au găsit însă pe Cavai la post. În min. 17, M. Marian a ratat deschiderea scorului din careul de 6 m, dar un minut mai târziu, cen-

trarea sa a fost fructificată de Naom. Oaspeții au avut posibilitatea să egaleze (min. 19), din păcate lovitura liberă expediată de Muțescu a trecut milimetric peste bara transversală. După pauză, jocul s-a desfășurat tot la mijlocul terenului, ca și după înscrierea primului gol. Singurele faze în care cei doi portari au trăit emoții au fost cele din min. 52, fiind șutul lui Kiss a ocolit poarta goală a Jiului și min. 64 - cind, aflați pe contraatac Toma și Stoichiță s-au incomodat reciproc. Cel de al doilea gol al gazdelor a fost opera lui Kun Il, care a preluat, cu ca-

pul, centrarea lui Naom (86). Acesta e, pe scurt, filmul partidei pierdute de fotbalistii din Valea Jiului, din rândul cărora spectatorii bihoreni i-au apreciat doar pe Cavai (pentru intervențiile din prima repriză), Toma (care s-a bătut pentru fiecare balon), Sălăgean și, parțial Muțescu (câteva numere de mare spectacol, dar uneori ieșit din joc).

Ion VULPE

P.S. Și, după ce Dumitrache s-a ales cu o suspendare de 6 etape, continuăm să adăugăm cartonașe galbene. Pe post de „colecționari”, în această etapă, Rusu și Bucurescu...

CUPA BALCANICĂ

Miine, începînd cu ora 16,30, stadionul din Petroșani găzduiește întâlnirea revanșă dintre Jiul și Slavia Sofia (Bulgaria), din cadrul Cupei Balcanice. Iubitorii balonului rotund sînt invitați să-și procure din timp bilete, întrucît, se știe, capacitatea tribunelor este limitată. (I.V.)

Divizia B Victorie la limită

Minerul Lupeni - Gloria Bistrița 1-0 (1-0). Aflată în lupta pentru evitarea retrogradării, echipa minerilor din Lupeni a înfrînt, duminică, formația Gloria Bistrița, pe

care a întrecut-o cu scorul de 1-0. Meci viu disputat, cu multe faze de gol la poarta oaspeților, dar ratate pe rînd de Lucuța, Dosan, Voicu și Leca. În minutul 21, însă în urma unei reușite combinații Rus - Dosan - Leca, ultimul, printr-un șut fulgerător și foarte puternic, din careul de 6 m, face inutilă intervenția portarului advers, 1-0.

Nu au lipsit însă nici emoțiile. Oaspeții, în dorința de a pleca măcar cu un punct, s-au apărut cu înverșunare, formînd un zid de netrecut. În același timp au fost foarte periculoși pe contraatac, prin cele două extreme. Repriza secundă a început în aceeași notă de dominare sterilă a gazdelor, care au irosit ocazii clare și au ratat majorarea scorului. De remarcat ambiția, dăruirea și efortul deșus de căpitanul echipei învingătoare, Gogu Tonca.

Foto: Gh. OLTEANU

Emil DEMIAN

C. MATEESCU

O nouă cupă în panoplia arcașilor din Aninoasa

La numai o săptămînă de la cucerirea Cupei României, tinerii arcași de la Minerul Aninoasa, antrenaj de maestrul sportului Vasile Tămaș, au reușit o nouă și categorică victorie, cu prilejul întrecerilor dotate cu „Cupa municipiului Satu Mare”. În competiția pe echipe ei au reușit un punctaj excelent, depășind granița celor 1200 de puncte. În întrecerile individuale, printre arcașii performeri s-au situat juniorii Il Gheorghe Pop, Mariana Habian și juniorul I Dănuț Barocean, cîștigători ai medaliilor de aur în probele în care au concurat. Alți colegi de echipă au ocupat locuri fruntașe: Aurel Urîșescu, Ecaterina Turache - locul II, în vreme ce bronza în întrecerile a revenit lui Virgil Vlasin, Petre Feier, Raveca Andrișan, iar la seniori, mereu tînărul lor antrenor, Vasile Tămaș. În acest fel, deocamdată, navodeliștii Jiului Petroșani și jînții Aninoasei au în palmares cele mai bune rezultate pe plan republican obținute de sportivi din Valea Jiului. Felicitări!



Dosan a fost ținut permanent în șah de fundașii echipei din Bistrița.

Competițiile „Daciadei”

Concurs de karting

Duminică, pe un timp trumos și în prezența unui public numeros, s-a desfășurat faza municipală a concursului de karting, din cadrul acțiunii republicane de masă „Daciada”. În probele de viteză și îndeminare, concurenții au dovedit o bună pregătire. Clasamentul se prezintă astfel: CATEGORIA PINA LA 14 ANI: băieți: I. Petre Ernest (Petrița), II. Sorin Ne-

gru (Petrița), III. Nicolae Stoica și Laurențiu Vasile (Petrița); fete: I. Otilia Bulbucan (Petroșani); CATEGORIA PESTE 14 ANI: băieți: I. Ilie Ninescu (Petrița), II. Peter Ferenczi (Petroșani), III. Doru Leonard (Petroșani). S-au mai evidențiat: Eugen Sirbu, Laurențiu Vasile (Petrița) și Petru Velicov, Friderich Zippenfernic (Petros.). D. CORNEA

Reușită întrecere de atletism

Pe stadionul Jiul din Petroșani s-a disputat, duminică, etapa municipală a „Crosului claselor”, la care au participat primii 10 clasași la fiecare an de studiu din localitățile Petrița, Petroșani și Vulcan. Clasamentul pe școli arată astfel: 1- Șc. gen. nr. 6 Petrița-250 puncte; locurile 2-3: șc. nr. 4 și nr. 1 din Petroșani, fiecare cu cite 121 de puncte. Prezentăm campionii municipali: clasa I: Oana Garaliu și Decebal Văduva (ambii de la Șc. gen. nr. 1 Petroșani); clasa a II-a: Adriana Coțoleanu (Șc. gen. nr. 1 Petroșani) și Alina Nearadi (Șc. gen. nr. 6 Petrița); clasa a III-a: Ildi Luca și Mihai Vasitache (ambii de la Șc. gen. nr. 6 Petrița); clasa a IV-a: Florina Mirea (Șc. gen. nr. 5 Petroșani) și Gheorghe Tănăsescu (6 Petrița); clasa a V-a: Rodica Ureche (Șc. gen. nr. 5 Petrița) și Marius Bota (Șc. gen. nr. 4 Petroșani); clasa a VI-a: Iuliana Moraru (Șc. gen. nr. 6 Petrița) și Nicolae Pavel (Șc. gen. nr. 2 Petrița); clasa a VII-a: Cristina Stănescu (Șc. gen. nr. 6 Petroșani) și Daniel Popa (Șc. gen. nr. 1 Petroșani); clasa a VIII-a: Rodica Dumitrică (Șc. gen. nr. 5 Petroșani) și Sorin Ciobanu (Șc. gen. nr. 5 Vulcan); clasa a IX-a: Marius Urda și Ilie Diaconu (ambii de la Grupul școlar minier Petroșani); clasa a X-a: Valentina Cojocar și Florin Ulrich (Grupul școlar minier Petroșani); clasa a XI-a: Camelia Gundel și Adrian Jitea (Grupul școlar Petroșani).

Handbal Știința Petroșani

a repromovat în divizia B

Spre sfîrșitul săptămînii trecute, la Tirgu Jiu, s-a disputat etapa finală a barajului de promovare în divizia B de handbal. Din start, două echipe - Tehnica P.T.T.R. Drobeta Turnu Severin și Voința Sebeș - au fost silite să părăsească competiția, întrucît jucătorii lor nu au îndeplinit normele de control sau de gabarit, stabilite de federația de specialitate. În acest fel, turneul s-a redus doar la întilnirea dintre Știința Petroșani și campioana Bihorului, Constructorul Oradea. La sfîrșitul duratei regulamentare de joc, după o confruntare dramatică, tabela de marcaș a indicat egalitate: 17-17 (9-8). După prima serie de lovituri de la 7 m, din nou egalitate - 8-8, pentru ca apoi băieții profesorului Eronim Ceacu să se detașeze cu 7-5. Așadar, scor final de 32-30 în favoarea studenților, care recucelesc, astfel dreptul de a participa la întrecerile diviziei secunde.

DIVIZIA A

REZULTATE TEHNICE: Dinamo-F.C. Argeș 1-0, F.C. Corvinul - F.C.M. Reșița 5-1, U.T.A. - Steaua 1-2, Sp. studentesc - F.C. Petrolul 3-2, Poli Timișoara - S.C. Bacău 2-0, F.C. Bihor - Jiul 2-0, Univ. Craiova - A.S.A. Tg. Mureș 3-0, Poli. Iași - F.C. Constanța 1-0, C.S. Tîrgoviște - F.C. Olimpia 1-0.

CLASAMENTUL

Table with 5 columns: Team, P, G, A, Pts. Lists teams like Steaua, Poli. Timiș., F.C. Argeș, Sp. stud., Dinamo, A.S.A., Jiul, U. Craiova, U.T.A., C.S. Tîrg., F.C. Bihor, F.C. Corv., F.C. Olimpia, S.C. Bacău, F.C. Petrolul, F.C. Const., Poli. Iași, F.C.M. Reșița.

DIVIZIA B III

REZULTATE TEHNICE: C.F.R. Timișoara - C.I.L. Sighet 1-0, Minerul Lupeni - Gloria Bistrița 1-0, „U” Cluj-Napoca - Aurul Brad 3-1, Dacia Orăștie - C.F.R. Cluj-Napoca 0-2, Chimica Timișoara - Victoria Carei 3-1, Victoria Călan - F.C. Baia Mare 0-1, Armătura Zalău - Minerul Moldova Nouă 4-0, Mureșul Deva - U.M. Timișoara 2-0, Metalurgistul Cugir - Avîntul Reghin 7-0.

CLASAMENTUL

Table with 5 columns: Team, P, G, A, Pts. Lists teams like F.C. Baia M., „U” Cluj-N., C.F.R. Cluj-N., Gloria Bistrița, Mureșul Deva, Vict. Călan, C.F.R. Timiș., U.M. Timiș., Chimica T., Met. Cugir, Minerul M.N., Aurul Brad, Dacia Orăștie, C.I.L. Sighet, Armăt. Zalău, Min. Lupeni, Vict. Carei, Avîntul Reghin.

DIVIZIA C VII

REZULTATE TEHNICE: Unirea Drobeta Tr. Sev. - Mecanizatorul Șimian 2-0, Minerul Motru - Constructorul Tg.-Jiu 2-0, Lotru Brezoi - Metalurgistul Sadu 4-2, Știința Petroșani - C.F.R. Craiova 0-0, Dierna Orșova - I.O.B. Balș 1-0, Progresul Băilești - Chimistul Rm. Vilcea 1-1, Unirea Drăgășani - Minerul Rovinari 2-0, Constructorul Craiova - C.S.M. Drobeta Tr. Severin 1-2.

CLASAMENTUL

Table with 5 columns: Team, P, G, A, Pts. Lists teams like C.S.M. Dr.T.S., Lotru Brezoi, Știința Petros., Chim. Rm. V., Min. Motru, I.O.B. Balș, Dierna Orș., Progr. Băil., C.F.R. Cv., Met. Sadu, Min. Rovinari, Unirea Dr. T.S., Mec. Șimian, Unirea Drăg., Constr. Tg.-Jiu, Constr. Cv.

DIVIZIA C VIII

REZULTATE TEHNICE: Electromotor Timiș. - Minerul Ghelar 7-2, Metalul Hunedoara - Minerul Vulcan 1-0, Unirea Tomnatic - Vulturii Tx. Lugoj 1-0, I.M. Orăștie - Laminorul Nădrag 2-1, Metalul Orăștie - Gloria Reșița 4-0, Nera Bozovici - Metalul Oțelul Roșu 4-2, Minerul Anina - Minerul Oravița 2-0, Unirea Sînnicolaul Mare - C.F.R. Simeria 2-0.

CLASAMENTUL

Table with 5 columns: Team, P, G, A, Pts. Lists teams like Min. Anina, Unirea Tomn., C.F.R. Simeria, Vult. Tx. Lugoj, Met. Oț. Roșu, Lam. Nădrag, Gloria Reșița, Unirea S.M., Min. Ghelar, Electrom. Tim., Min. Oravița, Metalul Hd., I.M. Orăștie, Met. Boșca, Min. Vulcan, Nera Bozovici.

CAMPIONATUL JUDEȚEAN

REZULTATE TEHNICE: Preparatorul Petrița - Minerul Paroșeni 2-1, Explorări Deva - Minerul Uricani 3-1, I.G.C.L. Hunedoara - Aurul Certej 0-0, Minerul Aninoasa - Auto Hațeg 2-2, Metalul Crisior - Parîngul Lonea 2-1, I.M.C. Bircea - C.F.R. Petroșani 6-1, Constructorul Hunedoara - Metalul Simeria 7-0.

CLASAMENTUL

Table with 5 columns: Team, P, G, A, Pts. Lists teams like Aurul Certej, I.M.C. Bircea, Expl. Deva, Const. Hd., Min. Anin., Min. Uricani, Parîngul, Auto Hațeg, Prep. Petrița, Min. Paroș., I.G.C.L. Hd., C.F.R. Petros., Met. Crisior, Met. Simeria, Met. Paroș.

ETAPA VIITOARE: Minerul Uricani - Minerul Paroșeni, Preparatorul Petrița - Aurul Certej, Explorări Deva - Auto Hațeg, I.G.C.L. Hunedoara - Energia Paroșeni, Minerul Aninoasa - Parîngul Lonea, Metalul Crisior - Metalul Simeria, I.M.C. Bircea - Constructorul Hunedoara.

ETAPA VIITOARE: A.S.A. Tg. Mureș - U.T. Arad; F.C. Olimpia - Dinamo; F.C. Petrolul - Poli. Iași; Jiul - C.S. Tîrgoviște; F.C. Corvinul - F.C. Bihor; F.C. Argeș - Sportul stud.; Politehnica Tim. - F.C.M. Reșița; Steaua - „U” Craiova; F.C. Constanța - S.C. Bacău.

Vertical text on the left margin containing various news snippets and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various news snippets and advertisements.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în R. P. D. Coreeană

● (Urmare din pag. 1)

În limba română cîntecul „Partidul, Ceaușescu, România”.

În sală răsună aplauze, ovații, în timp ce pe scenă mari buchete de flori fluturătoare de artiști oferă imaginea fericită a unei grădini multicolore.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena

Ceaușescu au oferit artiștilor un coș cu flori.

Venind în mijlocul artiștilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Kim Sâng E îi felicită pentru această remarcabilă creație, se fotografiază împreună.

Întreaga asistență ovaționează îndelung pentru prietenia dintre partidele, țările și popoarele noastre.

celor două țări și popoare de a milita pentru întărirea unității și colaborării țărilor socialiste, a partidelor comuniste și muncitorești, a tuturor forțelor progresiste, antiimperialiste în lupta pentru pace, democrație, libertate și socialism, pentru împlinirea aspirațiilor de progres și bunăstare ale întregii omeniri.

În același timp s-a evidențiat însemnătatea participării tuturor statelor, în diferent de mărimea lor, în condițiile de deplină egalitate, la viața internațională, relevându-se în această ordine de idei rolul crescând care revine țărilor în curs de dezvoltare, țărilor nealiniatelor profund interesate în lichidarea vechii politici, în reducerea decalajelor, în edificarea unei noi ordini economice, în democratizarea vieții internaționale, în realizarea dezarmării, în primul rînd a celei nucleare, în asigurarea dreptului popoarelor de a fi stăpîni pe propriile bogății, de a-și alege în mod liber calea dezvoltării în conformitate cu aspirațiile legitime de a propăși pe calea dezvoltării economice și sociale independente.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reafirmat

întregul sprijin al Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România față de politica Partidului Muncii din Coreea și a Republicii Populare Democratice Coreene consacrată împlinirii aspirațiilor naționale a poporului coreean - reunificarea pașnică și democratică a țării.

Tovarășul Kim Ir Sen a exprimat profunde mulțumiri partidului și țării noastre, poporului român, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru sprijinul acordat luptei drepte a poporului coreean, cauzei sale naționale.

Cu prilejul convorbirilor s-a exprimat deplina satisfacție pentru rezultatele la care s-a ajuns, subliniindu-se că promovarea pe multiple planuri a relațiilor româno-coreene este în folosul accelerării edificării noii societăți în cele două țări, serveste cauzei socialismului, înțelegerii și păcii în întreaga lume.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de căldură cordială și înțelegere tovarășească, caracteristică relațiilor de prietenie frățească și solidaritate militantă dintre partidele, popoarele și țările noastre.

Plecarea din Ian Fung

Cea de-a treia zi a vizitei oficiale de prietenie a secretarului general al Partidului, președintele republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a desfășurat sub semnul dorinței comune ce caracterizează dialogul româno-coreean la nivel înalt de a întări prietenia și colaborarea dintre partidele, statele și popoarele noastre.

Această zi de intensă activitate, cu profund caracter de lucru, a debutat la reședința rezervată înalților oaspeți, la Ian Fung, cu o primă convorbire, care a reunit pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, tovarășele Elena Ceaușescu și Kim Sâng E.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au continuat, apoi, convorbirile începute la Phenian, abordînd un cerc larg de probleme privind colaborarea româno-coreeană pe multiple planuri.

În aceeași ambianță de căldură cordială, au purtat discuții, în cursul dimineții, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Kim Sâng E.

În timpul desfășurării dialogului la nivel înalt, au avut loc întâlniri de lucru între tovarășii din conducerea de partid și de stat a

țării noastre care îl însoțesc pe secretarul general al Partidului Comunist Român în vizita sa, cu membrii ai conducerii de partid și de stat a R.P.D. Coreene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns apoi invitației amabile a tovarășului Kim Ir Sen și tovarășei Kim Sâng E, fiind parte la o plimbare pe lacul Ian Fung la bordul unor șalupe speciale.

În cursul după-amiezii de luni, președinții Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen au avut o nouă întrevvedere de lucru.

Vizita la Ian Fung s-a încheiat cu un dîneu la care au participat tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E, persoanele oficiale române și coreene care îi însoțesc.

După dîneul, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu împreună cu tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E, au plecat spre gara districtului An Zo, unde o mare mulțime de oameni au făcut o entuziastă primire înalților oaspeți români.

La ora 19,45, în uralele mulțimii, trenul prezidențial a plecat spre Phenian.

ACTUALITATEA LUMII

Aniversarea creării Asociației de Prietenie Sovieto-Română

MOSCOVA 22 (Agerpres).

La Casa Prieteniei Pooarelor din Moscova, la 22 mai a avut loc adunarea festivă consacrată împlinirii a 20 de ani de la crearea Asociației de Prietenie Sovieto-Română (A.P.S.R.).

În cuvîntul său, V.I. Konoțop a trecut în revistă activitatea desfășurată de A.P.S.R. în cele două decenii de existență, evidențînd contribuția acesteia la dezvoltarea raporturilor de prietenie sovieto-română, la mai buna cunoaștere a popoarelor celor două țări.

Cu vii și îndelungate aplauze, asistența a primit scrisoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România adresată, cu prilejul jubileului, conducerii Centrale a Asociației de Prietenie Sovieto-Română.

A luat apoi cuvîntul Petru Despot, care a evocat tradițiile îndelungate de prietenie dintre poporul român și popoarele Uniunii Sovietice.

Înfăptuirea dezarmării

dorința fermă a comunității internaționale

BELGRAD 22 (Agerpres).

Iugoslavia acordă o importanță excepțională sesiunii speciale a Adunării Generale a O.N.U. consacrată dezarmării, avînd credința că hotărîrea de a se convoca această reuniune constituie un indiciu al dorinței ferme a comunității internaționale de a se pune capăt cursei tot mai primejdioase a înarmărilor și de a se trece la reglementarea problemei stringente a dezarmării - arată agenția Taniug. Iugoslavia este convinsă că există condițiile necesare ca sesiunea specială a Adunării Generale a O.N.U. consacrată dezarmării să adopte hotărîri în

măsură să reprezinte o piatră de hotar în eforturile de amorsare a unui proces de dezarmare treptată, sub un strict control internațional.

TOKIO 22 (Agerpres).

În intervenția sa în cadrul dezbaterilor apropiatei sesiuni extraordinare a Adunării Generale a O.N.U., ministrul afacerilor externe al Japoniei, Sunao Sonoda, va reafirma poziția țării sale în problema dezarmării. După cum subliniază agenția KYODO, reflectînd poziția unică a Japoniei ca singura țară din lume care a cunoscut efectele devastatoare ale bombardamentului nuclear, Sonoda își va axa discursul pe dezarmarea nucleară.

Orientul Mijlociu

DAMASC 22 (Agerpres).

Situația și dificultățile pe care le întâmpină contingentele care alcătuiesc Forța interimară a O.N.U. din sudul Libanului (UNIFIL), ca și necesitatea stabilirii unei date precise a retragerii trupelor israeliene din această zonă s-au aflat în centrul convorbirilor

pe care le-au avut, duminică, la Damasc, Roberto Guyer, asistent al secretarului general al O.N.U., și Abdel Halim Khaddam, vicepremier și ministru de externe al Siriei.

La întrevedere a participat generalul Ensio Siilasvuo, comandant al forțelor O.N.U. din Orientul Mijlociu.



CONSILIUL DEZVOLTĂRII INDUSTRIALE, ale cărui lucrări continuă la

Viena, a luat în dezbateri problematica referitoare la Fondul Națiunilor Unite pentru dezvoltare industrială, rolul femeii în procesul dezvoltării și, respectiv, viitoarea Conferință generală a Organizației Națiunilor Unite pentru Dezvoltare Industrială (ONUDI).

Pe marginea acestor probleme, a luat cuvîntul și delegatul român, Marin Buhoară, care a expus punctul de vedere al țării noastre în acest sens.

SONDA SPAȚIALĂ AMERICANA „Pioneer-Venus-1”,

lansată sîmbătă de la Cape Canaveral, pentru a obține informații în legătură cu atmosfera venusiană, evoluează normal pe traiectoria care urmează să o conducă la începutul lunii decembrie în vecinătatea planetei Venus.

DOI ALPINIȘTI - un elvețian și un vest-german - au atins, la 10 mai, unul din picurile cele mai înalte ale masivului Himalaya - Makalu, 8 481 metri, s-a anunțat în capitala nepaleză Katmandu.

VULCANUL MAYON, DIN FILIPINE, a început să erupă, duminică, din crater ridicîndu-se flăcări pînă la o înălțime de 200 de metri. Speciaștii au semnalat emanații de gaze toxice cu un conținut ridicat de compuși ai sulfului. Peste 25 000 de locuitori din statele din jurul muntelui vulcanic au fost evacuați.

Un grandios spectacol cultural-sportiv

În fața înalților oaspeți români pe stadionul „Moranbon”, devenit o uriașă scenă a avut loc un grandios spectacol cultural-sportiv, amplă și impresionantă manifestare a prieteniei frățești româno-coreene, vibrant omagiu adus României socialiste de Coreea, țară prietenă.

Întreg spectacolul este cuprins de o atmosferă însuflețită, de înalt omagiu. Mulțimea trăiește sentimentul profund al unei mari sărbători închinată prieteniei. Ea cîntă bucuria de a avea în mijlocul său pe secretarul general al partidului nostru, strălucit și demn conducător al României socialiste, prieten iubit și stimat al poporului coreean frate.

Plecarea spre Ian Fung

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E au plecat, duminică după-amiază, spre Ian Fung, unde vor continua convorbirile la nivel înalt româno-coreene. De la Teatrul „Mansudé” și pînă la gara orașului Phenian, înalții oaspeți români au fost salutați cu multă căldură de un mare număr de locuitori ai capitalei. La sosirea în districtul An Zo, tovarășii Nicolae

inalții oaspeți români au fost martorii unui spectacol măreț, pe măsura sentimentelor frățești ale poporului frate coreean față de înalții soli ai României socialiste, ce-și găsesc un corespondent deplin în simțăminte ale poporului român.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen, răspund uralelor mulțimii, care ovaționează îndelung pentru prietenia româno-coreeană și strîng mîinile, se îmbrățișează cu căldură, dînd încă o dată glas solidarității militante dintre Partidul Comunist Român, și Partidul muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană.

Ceaușescu și Kim Ir Sen, tovarășele Elena Ceaușescu și Kim Sâng E au fost aclamați de mii de oameni.

Aceleași manifestări entuziaste la plecarea spre Ian Fung, se trece pe sub un imens tunel floral, printre mase de oameni care aclamă îndelung.

Coloana de mașini se îndreaptă spre reședința rezervată înalților oaspeți români, pe malul lacului Ian Fung, într-o zonă montană, deosebit de pitorească.

Încheierea convorbirilor oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen

Luni, 22 mai, s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

În cursul convorbirilor s-a ajuns la concluzia comună de a dezvolta puternic relațiile de prietenie, solidaritate și colaborare multilaterală dintre partidele, țările și popoarele noastre. În acest sens, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen au relevat posibilitățile pe care le oferă construcția socialismului în cele două țări pentru dezvoltarea colaborării economice și tehnico-stiințifice, a unei largi cooperări industriale și în alte domenii, în folosul ambelor popoare, al prosperității și bunăstării lor.

Cu acest prilej a avut loc, de asemenea, un schimb de vederi în probleme ac-

tuale ale situației politice internaționale.

Relevîndu-se marile transformări revoluționare, naționale și sociale intervenite în lume, mutațiile profunde pe plan mondial în favoarea forțelor socialismului, democrației și păcii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen au reafirmat hotărîrea partidelor și țărilor lor de a acționa în continuare cu fermitate pentru abolirea politicii imperialiste, colonialiste și neocolonialiste, de dominație și dictat, de ingerințe în treburile interne, de inegalitate și asuprire, pentru promovarea unor relații noi între state, întemeiate pe egalitate în drepturi, pe respectul independenței și suveranității naționale, pentru soluționarea cu participarea tuturor țărilor a problemelor cu care se confruntă omenirea în conformitate cu interesele popoarelor de pace și progres.

În acest cadru a fost reinnoită voința Partidului Comunist Român și Partidului Muncii din Coreea, a

VIND motocicletă I.J. cu ațas sau fără, Lupeni, Avram Iancu 38. (277)

PIERDUT, pe traseul Uricani - Petrila, sa de motocicletă M.Z. îmbrăcată în imitație de piele neagră, Dembinchi Victor, Petrila, 8 Martie bloc 23 ap. 64, recompensă. (278)

IN AUTOBUZUL de Simeria - Petroșani, cu plecarea la ora 9,35, s-a schimbat din greșeală o valiză. Adresați-vă la Telean Constantin, Vulcan, strada Aleea Muncii nr. 2 bloc A1, ap. 12 (282)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Luca Nico-

Mica publicitate

lae, eliberată de I.M. Aninoasa. Se declară nulă. (275)

PIERDUT carnet student pe numele Olaru Gheorghe, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Se declară nulă. (279)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bara Traian, eliberată de I.M. Aninoasa. Se declară nulă. (280)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Matei Ioan, eliberată de I.M. Aninoasa. Se declară nulă. (281)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Gall Fran-

cisc, eliberată de I.M. Aninoasa. Se declară nulă. (283)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Radys Ludovic, eliberată de Preparația Coroști. Se declară nulă. (284)

PIERDUT carnet student pe numele Filip Mircea Oprea, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Se declară nulă. (285)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Pol Maria, eliberată de preparația Petrila. Se declară nulă. (288)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Buzdugan Ioan, eliberată de E.G.C.L. Petroșani. Se declară nulă. (269)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Krafft Iuliu, eliberată de I.M. Petroșani. Se declară nulă. (271)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Ionescu Gabriel, eliberată de I.M. Petroșani. Se declară nulă. (272)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Opreșor Ioan, eliberată de Preparația cărbunelui Petrila. Se declară nulă. (264)